TTEJIb + MEPA — PA + HU =
[T1 + POLIA — A + TUJ] - JT =
BAK — AK + YJIOII — 1 + UKBI — bl + 1 =
TEBA — BA + ® + TEM — M + JI =
KOT + JIJEM — M + TAK — K =




Brinuim CJIOBO, B KOTOPOM BCC COITIACHBIC MATKHUC

FEAHAHBI, [IMPOXXEHOE, CAJIAT, PYJIET, MSICO, KPEBETKU,
BJIMHUUKU, KUCEJIb, KAPTO®ED.







IlocTaBb mEPBBIN CJIOT BTOPHIM.

*COCHA
* KAMbIII
* CbIPO



Pacummdpyii 1 3anuiig TeKCT

EOHCSH EOJIIIET OPTY. TIHEB?3
MHCEIT HUTII. AH EKTEB TUIIC
A30KEPTC. UTEJl TAPTOMC AH
EEH.






Urpa «CyeTtoBoa»




